

Zadavatel: město Uherský Brod  
Se sídlem: Masarykovo nám. 100, 688 01 Uherský Brod  
Zastoupený: Ing. Ferdinand Kubáník, starosta  
IČ: 00291463

1/O/2019036



EVROPSKÁ UNIE  
Fond soudržnosti  
Operační program Životní prostředí

VŠEM DODAVATELŮM

Ve Zlíně dne 6.6.2019

## VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 1

Název veřejné zakázky: **Rekonstrukce domu č. p. 1066 - sociální bydlení a služby, Uherský Brod**

Ev. číslo veřejné zakázky: 2019036

Předmět veřejné zakázky:  stavební práce  dodávky  služby

Druh zadávacího řízení: zjednodušené podlimitní řízení dle § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek

Profil zadavatele: <https://profily.proebiz.com/profile/00291463>

Elektronický nástroj zadavatele: <https://josephine.proebiz.com/>



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský fond pro regionální rozvoj  
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR

Zadavateli byla doručena podle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek žádost o vysvětlení zadávací dokumentace.

Zadavatel v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek poskytuje všem dodavatelům toto vysvětlení k zadávacím podmínkám:

Dotaz č. 1:

Ve výpisu výplní otvorů je u pozic C01,C13-C15,C26,C28,C30 zakresleno okno šestikřídlé, ale otevíravost je zapsána - 2xotevíravo sklopné křídlo, 1x otevíravé - jak máme tyto pozice nacenit? Jako šestikřídlé, nebo jako třikřídlé s vloženým sloupkem?

Stejně tak je to u pozic C16,C17 atd kde je zakresleno dvoukřídlé okno a otevíravost je zapsána - otevíravo sklopné křídlo.

Odpověď č. 1 :

V souvislosti s dotazem účastníka zadavatel předkládá opravenou výkresovou dokumentaci:  
– výkres „D.1.1.21\_Výpis výplní otvorů\_revize 2019-03.pdf“, který je nahrazen přílohou: „D.1.1.21\_Výpis výplní otvorů\_revize 2019-06-04.pdf“,  
Otevírání oken je opraveno i ve výkrese pohledů – viz přílohy:  
„D.1.1.09\_JIH\_rev2019-06-05.pdf  
D.1.1.11\_SEVER\_rev2019-06-05.pdf  
D.1.1.10\_ZÁPAD\_rev2019-06-05.pdf  
D.1.1.12\_VÝCHOD\_rev2019-06-05.pdf“

Dotaz č. 2:

#### ZDRAVOTECHNIKA

-pol.č.163 - dodávka zásobníku na teplou vodu o objemu 509l a plocha výměníku 5,9m<sup>2</sup>  
-v projektové dokumentaci ve schématu zapojení kotelny v popisu je požadován zásobník o objemu 515l ,ale plocha výměníku je jenom 2,5m<sup>2</sup>

Jaký se má dodat zásobník na teplou vodu a jak velká má být plocha výměníku v m<sup>2</sup> ?

#### ELEKTRO

- chybí kniha svítidel - prosíme o její dodání, aby bylo možno nacenit přesně.  
- trvá zadavatel na typu hlavních svítidel?

Odpověď č. 2 :

#### Zdravotechnika

Zadavatel sděluje, že správně je uvedena hodnota v rozpočtu tj. – 509 l a plocha výměníku 5,9 m<sup>2</sup>, opraven je výkres „TZB 10 (2)-D.1.4.1.1 - voda 1.s.pdf“ a nahrazen výkresem „D.1.4.1\_1S VODOVOD\_rev\_2019-06-04.PDF“

#### Elektro

Zadavatel doplňuje knihu svítidel „D.1.4.5\_KNIHA\_SVITIDEL.pdf“, kde jsou svítidla vyspecifikovány a vyobrazeny.

Svítidla budou dle smlouvy o dílo vzorkovány, v případě dodání svítidla od jiného výrobce než je uveden ve výpočtu osvětlení bude předložen i nový výpočet osvětlení.

Zadavatel v rámci tohoto vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 poskytuje všem dodavatelům Textovou část zadávací dokumentace č. 1 ze dne 6.6.2019 a Návrh SoD\_změna č. 1 ze dne 6.6.2019, kde v těchto dokumentech upravil soupis stavebních objektů, na které je stavba členěna.

Dále zadavatel upřesňuje zadávací dokumentaci přílohu č. 4 – PD – v části D.1.1 Architektonicko-stavební řešení takto:

Ve složce výpisy po jednom zůstali neaktuální verze výkresové dokumentace, jedná se o přílohy označené D.1.1.26-1-10.pdf (výpis vestavěného nábytku) a příloh označených D.1.1.21-1-25.pdf (výpis výplní otvorů), neaktuální dokumenty byly uloženy i ve složce „D.1.1\_Architektonicko-stavební řešení“ s názvem „D.1.1.21\_VÝPIS VÝPLNÍ OTVORŮ.pdf“ a „D.1.1.26\_VÝPIS VESTAVĚNÉHO NÁBYTKU.pdf“

Tyto přílohy nejsou součástí zadávací dokumentace.

V Průvodní zprávě je opraveno objektové členění do souladu s členěním rozpočtu – viz příloha:

„A\_Rekonstrukce domu č.p. 1066 Uherský Brod\_08032018\_rev2019-06-05.pdf“

Pro přehlednost aktuální verze projektové dokumentace části „D.1.1\_Architektonicko-stavební řešení“ je přílohou tohoto upřesnění aktualizovaná složka „D.1.1\_Architektonicko-stavební řešení\_revize\_2019-06-04.“

**Vzhledem k charakteru úprav zadávacích podmínek poskytuje zadavatel všem dodavatelům změnu č. 1 Textové části zadávací dokumentace. Změna spočívá mimo jiné v posunutí lhůty pro podání nabídek, a to do dne 24.6.2019 do 10:00 hodin. Uvedené změny jsou obsaženy také ve Výzvě k podání nabídky změna č. 1 ze dne 6.6.2019, které jsou přílohou tohoto Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 a jsou pro dodavatele závazné.**

**Zadavatelem poskytnuté přílohy k Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 jsou pro dodavatele závazné a jsou povinni je použít při zpracování nabídky.**

Vysvětlení zadávací dokumentace včetně příloh bylo uveřejněno na profilu zadavatele a na elektronický nástroj zadavatele dne 6.6.2019.

Příloha:

Výzva k podání nabídky\_změna č. 1 ze dne 6.6.2019

Textova část zadávací dokumentace\_změna č. 1 ze dne 6.6.2019

Navrh SoD\_změna č. 1 ze dne 6.6.2019

A\_Rekonstrukce domu č.p. 1066 Uherský Brod\_08032018\_rev2019-06-05.pdf

D.1.1.09\_JIH\_rev2019-06-05.pdf

D.1.1.11\_SEVER\_rev2019-06-05.pdf

D.1.1.10\_ZÁPAD\_rev2019-06-05.pdf

D.1.1.12\_VÝCHOD\_rev2019-06-05.pdf

D.1.4.1\_1S VODOVOD\_rev\_2019-06-04.PDF

D.1.4.5\_KNIHA\_SVITIDEL.pdf

Složka s aktualizovanými přílohami (bez neplatných příloh): D.1.1\_Architektonicko-stavební řešení\_revize\_2019-06-04

Za zadavatele

v.z. MCI SERVIS s.r.o.  
pověřen výkonem zadavat. činností